
ÁMBITO ESCOLAR

ENCUESTA CONSUMO DE ALCOHOL EN
ESTUDIANTES DE 1º DE ESO

TOTAL DE LA MUESTRA:  338  ALUMNOS

CURSO 2018-2019



52 %
48 %

CUESTIONARIOS ALCOHOL CURSO 2018 - 
2019

Hombre: 177
Mujer: 161
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Entre 12 y 14 años + del 90 %
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Promedio de valoración del taller por chicos
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Promedio de valoración del taller por chicas



Sexualidad

Apuestas on line

Redes sociales

Videojuegos

Otras drogas

Tabaco
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Que temas que creen necesario tratar en el aula

57 %

43 %

Cuántos han probado el alcohol

Hombre: 126
Mujer: 95





54 %

46 %

¿Te han ofrecido alcohol?

Hombre: 86
Mujer: 72





25 %

75 %

¿Te han presionado para consumir alcohol?
Hombre: 2 Mujer: 6






